孩子暑假期间,越来越多的人将旅游出行提上日程,避暑游、亲子游、研学 夏令营等旅游产品受到消费者青睐-

这个暑期,你准备去哪清凉一"夏"?

本报记者 齐晓梅

"孩子好不容易 放个长假,去年我就 没能带他出游。今 年,带孩子到海边避 暑。"7月20日,在儿 子完成暑假前期作 业任务的第2天,李 晓燕就带着他坐上 了开往秦皇岛的高

记者采访了解 到,像李晓燕一样选 择在暑假带着孩子 出游的家长不在少 数,推动了一波暑期 游高峰。





海边、草原成避暑首选

"今年,我特意提前请好年休假,规划 行程路线。毕竟休假时长有限,我们想在 附近找些景点简单放松一下,在海边吹吹 海风,享受清凉避暑的同时也可以释放-下压力。"李晓燕说。

家住市区的刘文娟退休后喜欢旅游, 每年都跟旅行社出游至少两三次。自从去 年疫情以来,一直没有外出,于是今年的 暑期游便被提上了日程。7月中旬,她和几个老同事报名了草原行的旅行团。 "草原空气好,气温舒适,我们不仅欣

赏了美丽的草原风光,而且还体验了草原 滑沙和越野车深度草原穿越,观看了非物 质文化遗产-一打铁花。"结束了3天的 草原之行,回到家的刘文娟仍回味无穷。

市民周杰平时喜欢旅游,为此,他创 建了微信群,把志同道合的朋友都拉进 群,时不时在群里发些他外出旅游的照片 和视频,还不定期组织群里的朋友一起出 游。

"前几年暑期,我组织大家去过黄岛 金沙滩、崂山、张北草原天路等地。每次都 是大家推荐想去的地方,征求意见后选定 目的地,我再联系住宿、包车等事项。"周

"暑期一直都是外出旅游的高峰期, 我打算今年选非周末出游。一来,房间预 订相对方便;二来,门票、住宿等价格也更 实惠。"周杰说,这个暑期准备组织群友共 同出游,目的地暂定海边、草原或者古城。

"孩子们有了充裕的时间,暑期亲子 游最受关注,一些加人亲子元素的线路受到不少家长的青睐。"市区解放路附近一 家旅行社的工作人员介绍说。

采访中,该工作人员告诉记者,含有 沙滩、海岛及漂流等玩水元素的省内清凉 游线路是亲子短途游的不错选择。其中, 海滨路线因行程短、价格便宜而成为不少



机票住宿价格上涨明显

记者了解到,早在6月中下旬,各家

旅行社便开始设计、推广暑期旅游产品, 提前预热市场。这些产品既有适合亲子出 游的,也有适合休闲度假的,还有家长们 喜爱的研学夏令营等,以满足不同人群的 出行需求。

"年轻人休假时长有限,大多热衷于 短途避暑游,而中老年人则更偏爱东北、 西北等地的中长线高端旅游产品。而针 对中小学生,我们更是推出了军事题材、 亲近自然题材和成长体验题材夏令营 河北中青国际旅行社沧州分社经理高洁

随着市民出游热情不断上涨,一些 热门旅游目的地的机票价格也是水涨船

"以新疆线路为例,6月24日飞往 乌鲁木齐的机票价格还是1450元,7 月10日就涨到了2250元。这样一来, 我们的报价也要随之调整。"高洁说, 进入暑期以来,机票价格较前段时间 上涨明显

携程公布的数据显示,今年暑期(7 月1日-8月31日),机票均价已达到 1150元,相比2020年、2019年同期分别上 涨 93.6%和 25%

不仅如此,部分酒店的房价也出现逐

渐走高的态势,且周末价格涨幅更加明 显,一些热门线路的高端亲子房等产品甚 至供不应求。

"同样的房型,暑期的价格比平时翻 一番,周五、周六的住宿费更贵。所以, 我们一般会提前预订房间,然后按照房间 数量来收客。"高洁说。



多重因素叠加助力暑期游

从携程、去哪儿、同程旅游、马蜂窝等 多个平台公布的数据来看,人们在今年暑 期旅游的意愿高涨,出游人次有望创新

同程研究院的分析预测指出,综合考 虑各方面因素及最新的数据,2021年暑 期全国民航旅客发送量有望恢复至疫情 前水平,即7月和8月的旅客总量有望达 到或超过1.2亿人次,与2019年同期持平 或略有增长

来自携程旅行的统计数据显示,今年 暑期跟团游和自由行订单较2020年同期 增长10倍以上,且暑期跨省游订单量同 比增长413%。同程旅行提供的数据也显 示,64%的受访者表示,今年暑期有出游 计划,其中87.4%的人计划跨省及跨市

在暑期旅游中,有相当庞大的客群是 中小学生及其家人。今年国内中小学陆续调整对学生暑期的出行限制,因此,小学 生群体的占比重回20%以上,较去年同期 增长超过300%

业内人士分析称,在疫情常态化的情 况下,大家对疫情的防控非常有信心。今 年暑期游的大幅增长,一方面是消费者本 身有这样的需求,另一方面就是弥补去年 因疫情没能出游的缺憾。

虽然去年7月文旅部允许有条件 恢复跨省游业务,但是由于公众多特 观望态度,加上部分地区教育部门要 求学生不要出省旅游,所以去年暑期 旅游市场回暖较为缓慢。而今年的暑 期游市场则可以说是真正意义上的 '满血"回归。

业内人士提醒,随着暑假出游日 趋升温,热门旅游目的地的酒店不排 除会有持续上涨的可能。有兴趣出游 的市民应尽早报名,及早锁定更实惠 的价格。选择自由行的市民需早预订 机票,力求锁定优惠票价。

根据河北省人社厅《关于进一步加强社 会保险待遇领取资格确认工作的通知》要求, 2021年7月25日领取待遇资格认证工作已经 结束,我局将于8月份对未按时进行认证的 退休人员暂停发放退休待遇,待补办认证手 续后恢复发放并补发暂停期间的养老金。

沧州市新华区社会保险事业管理局 2021年7月28日





颐和乐园老年公 出 寓91.2平方米,65万 元可议。

电话:15383774351

加氟清洗 回收 0317-5127777

男性,84年出生,本科学历,没 有婚史,现在负责地坪管理,愿 结识一位聪明、贤惠的本地女 性! 电话:18931703249

专业空调维修

移机 加氟 回收 15832799876